                   Zápis z 3. jednání výboru SVD 377, 378, 379 Broumov,
                          konaného dne 14. 9. 2016, v 17.30 hodin, ve vchodu čp. 378

Přítomni: Miroslav Lanc, Zdeněk Janečka, Jarmila Hamerská
Kontrolní komise: MUDr. Bohumil Kleprlík, Milan Voves, Ladislav Čuřík
Hosté: Zdena Rainová – nový člen budoucí revizní komise
Program: 1) Program shromáždění                                                                                                 
	      2) Revizní komise
	     3) Různé		
Proběhla společná schůzka výboru SVD a kontrolní komise za účelem projednání výše uvedených bodů:
1) Jednání zahájil předseda výboru, pan Lanc.

Hlavním bodem jednání byl předběžný program shromáždění, které se uskuteční ke konci listopadu 2016. Mimo jiné zde bude projednána mimořádná splátka úvěru, navýšení krátkodobé zálohy, která se neměnila od založení SVJ a další. 

2) Blíží se konec činnosti stávající kontrolní komise. Současní členové již v činnosti pokračovat nebudou, je tedy zapotřebí zvolit komisi novou. Rezignaci podal pan Voves, komise ji přijala a kooptovala paní Zdenu Rainovou. Účast v komisi přijaly také paní Monika Hornychová a paní Petra Čejková. Výbor a stávající kontrolní komise jim za jejich zájem děkují.

3) Různé:
· ve dnech 21. – 23. 9. 2016 proběhla v bytech 5. pater výměna odvzdušňovacích ventilů mechanických za automatické 
· monitoring solárního zařízení – prozatím nedošlo k žádné změně, není žádná firma, která by monitoring prováděla 
· opět se svítí ve sklepích, převážně v čp. 377. Zhasínejte prosím!
· chybějící stropní desky ve vestibulech domu zakoupí a zabuduje pan Lanc
· v kotelně byly odstraněny závady po firmě EAST, které bránily v provedení tlakových zkoušek. Nyní je revize tlakových nádob dokončena. Na střeše domu  (solárním systému ) prozatím závady odstraněny nejsou. Zatím není firma, která by tyto nedostatky odstranila.
· topná sezóna – bude probíhat dle vyhlášky Ministerstva průmyslu a obchodu č. 194/2007 Sb., následovně:
topné období začíná 1. září a končí 31. května následujícího roku. Dodávka tepelné energie se zahájí v topném období, když průměrná denní teplota venkovního vzduchu v příslušném místě nebo lokalitě poklesne pod +13°C ve dvou dnech po sobě následujících a podle vývoje počasí nelze očekávat zvýšení této teploty nad +13°C pro následující den.
V případě souhlasu nejméně dvou třetin konečných spotřebitelů se vytápění uskutečňuje mimo topné období, vyžaduje-li to průběh venkovních teplot a připouští-li to technické a zásobovací podmínky.
· pan Lanc zjistí, kdo je majitelem přívodního elektrického kabelu k čp. 379
· pan Bek byl již několikrát vyzván k odstranění satelitu, který je připevněn na zdi domu. Ani jednu výzvu neakceptoval, bude proto dál postupováno dle Stanov. 
· v prosinci tohoto roku vyprší lhůta pro vodoměry v bytových jednotkách, mělo by proběhnout jejich cejchování. Je na každém z majitelů, zda si toto zajistí, úhrada bude individuální, nebude hrazeno ze společných peněz sdružení. Bude předmětem jednání listopadového shromáždění. Pokud někdo v bytě mění vodoměry, je nutné to ohlásit výboru ohledně odečtu.
· v čp. 378 dochází k častým poruchám výtahu, které jsou způsobeny špatným záložním zdrojem. Je jednáno o jeho výměně, stále ještě je v záruční době.
· pokud někdo z vlastníků, případně nájemníků, má potřebu vyvěsit nějakou ceduli na nástěnky nebo vchodové dveře, nemá s tím výbor žádný problém. Prosíme však, aby se autor cedule vždy podepsal. Předejde se tak případným nedorozuměním. Děkujeme.

Jednání skončeno dne 14. 9. 2016 ve 20.00 hodin. 
Zapsala: Jarmila Hamerská
Kontroloval: Miroslav Lanc, Zdeněk Janečka                                         
